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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 33ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 27 DE ABRIL DE 
2022. 

 
Presidente  : Waldeny Santana (ad hoc)  
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª 

             Janduy Leite Ferreira (ad hoc) 
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva, Anderson Marinho de Almeida (Anderson Pila), Balduíno Clementino 

de Carvalho Neto, Bruno Faustino, Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-

Léguas), Eva Gouveia, Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), 

Frankariston Alves (Frank Alves), Hilmar Falcão Pereira, Ivonete Almeida de 

Andrade Ludgério, João Gomes de Souza Neto (Sargento Neto), José Aldo 

Cabral, Maria de Fátima Melo Silva (Dona Fátima), Olímpio Oliveira, Pr. 

Luciano Breno Chaves Pereira, Renan Tarradt Maracajá e Saulo Messias 

Garcia Ribeiro (Saulo Germano). Deixam de comparecerem a presente 

Sessão os vereadores José Marinaldo Cardoso, Josilene Maria de Oliveira 

(Jô Oliveira) e Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Em nome de Deus, havendo 

Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 

convidando o Vereador Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), 

para fazer a leitura de Jó 42:2 que assim diz: “Eu sei que tudo podes; 
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nenhum dos teus planos pode ser impedido”. SÃO SUBMETIDAS ÀS 

APRECIAÇÕES AS ATAS NºS.: - 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 

EM 06 DE ABRIL DE 2022; - 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 12 

DE ABRIL DE 2022; - 5ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA, 

REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2022; - 6ª SESSÃO LEGISLATIVA 

EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 12 DE ABRIL DE 2022; - 7ª SESSÃO 

SOLENE, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2022, QUE NÃO SENDO 

IMPUGNADAS, NEM RETIFICADAS, SÃO CONSIDERADAS APROVADAS 

MEDIANTE OS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO. O 1º SECRETÁRIO 

LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 1/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

OLIMPIO OLIVEIRA, ALDO CABRAL, ANDERSON ALMEIDA, BRUNO 

FAUSTINO, DONA FÁTIMA, JANDUY FERREIRA, PR. LUCIANO BRENO 

E SAULO GERMANO, QUE INCLUI O ART. 129-A NA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, DISPONDO SOBRE A EXECUÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA DA PROGRAMAÇÃO INCLUÍDA POR 

EMENDAS INDIVIDUAIS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL EM LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA). PROJETOS DE LEI NºS.: - 109/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA NO ESPAÇO LIVRE DO TERRENO 

ONDE FICA A SEDE DA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO 

CONJUNTO DO CINZA, NA RUA CLÁUDIO BEZERRA DE LIMA, NO 

BAIRRO TRÊS IRMÃS, EM CAMPINA GRANDE; - 110/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, QUE DISPÕE SOBRE A 

PERMISSÃO DO USO DA FAIXA EXCLUSIVA PARA ÔNIBUS NA 

AVENIDA MARECHAL FLORIANO PEIXOTO POR PARTE DOS 

VEÍCULOS QUE REALIZAM A PRESTAÇÃO DO TRANSPORTE 

REMUNERADO DE PASSAGEIROS, POR MEIO DE APLICATIVOS 

DIGITAIS PARA O EMBARQUE OU DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS, 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 111/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

BALDUINO NETO, QUE DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO NESTA CIDADE, DR. ANTONIO BIDÔ NETO; - 

112/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE 

DISPÕE SOBRE O INSTRUMENTO AUXILIAR DE IDENTIFICAÇÃO DE 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS OCULTAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE O VEREADOR 

OLÍMPIO OLIVEIRA QUE FALOU DE UMA DEMANDA MUITO 

IMPORTANTE, O ORÇAMENTO PARTICIPATIVO. E QUE NO ANO 

PASSADO ELE APRESENTOU 52 EMENDAS, APENAS SETE 

CHEGARAM AO PLENÁRIO E DUAS EMENDAS FORAM APROVADAS E 

VETADAS PELO PREFEITO. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR JANDUY 

FERREIRA LEITE PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO IN MEMORIAM 

PÓSTUMA A ADEMIR DA FARMÁCIA DO 40. O VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA LEMBROU QUE ADEMIR ERA O MÉDICO DOS POBRES E 

DEIXOU UM LEGADO DE UM HOMEM BOM QUE SABIA CUIDAR DAS 

PESSOAS E QUE SALVOU MUITAS PESSOAS. NO DECORRER, OCUPA 

A TRIBUNA O VEREADOR RENAN MARACAJÁ PARA REGISTRAR QUE 

AMBULANTES O PROCURARAM PARA PEDIR AJUDA, JÁ QUE O 

NÚMERO DE QUIOSQUES E DE AMBULANTES NO PARQUE DO POVO 

VAI SER REDUZIDO DE 150 PARA 100 E QUE HAVERÁ UM SORTEIO 

INTERNO. CONCLUIU DIZENDO QUE É PRECISO QUE OS 

ORGANIZADORES DO MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO TENHAM BOM 

SENSO E VEJAM A SITUAÇÃO DOS AMBULANTES. FORAM DOIS ANOS 

SEM SÃO JOÃO. E AGORA A GENTE ESTÁ VENDO QUE A METADE DA 

PARTE SUPERIOR DO PARQUE DO POVO ESTÁ SEPARADA PARA OS 

CAMAROTES. NO TRANSCORRER, OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR 

JANDUY FERREIRA, QUE DENUNCIOU A FALTA DE MEDICAMENTO DO 

CEDMEX – CENTRO ESPECIALIZADO DE DISPENSAÇÃO DE 

MEDICAMENTOS EXCEPCIONAIS, UTILIZADO PARA AS PESSOAS COM 
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SEQUELAS DA COVID. DISSE TER PESSOAS QUE ESTÃO SEM USAR 

A MEDICAÇÃO HÁ TRÊS MESES. ELE APELOU A SECRETARIA DE 

SAÚDE DO ESTADO A REPOSIÇÃO DO REMÉDIO (PARA EVITAR 

TROMBOS). TAMBÉM FALOU A RESPEITO DA ENERGISA. TEM UMA LEI 

DE AUTORIA DE ALDO CABRAL, QUE EXIGE A RETIRADA DA FIAÇÃO 

DOS POSTES E QUE NUNCA FOI OBEDECIDA E QUE NADA É FEITO 

PELA EMPRESA. ELE PARABENIZOU ALEXANDRE POR TRAZER O 

TEMA À CMCG. COMO ÚLTIMO INSCRITO, OCUPA A TRIBUNA O 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), QUE DENUNCIOU MAIS UMA VEZ A ENERGISA PELA 

FALTA DE RESPEITO A CIDADE. MOSTROU UMA SITUAÇÃO DE 

PERIGO NA RUA FRANCISCO LOPES COM A FLORIANO PEIXOTO, UM 

POSTE QUE HÁ DOIS ANOS PRECISA SER RETIRADO. “UMA 

TRAGÉDIA ANUNCIADA, JÁ FIZ OFÍCIO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA EXIGIR A RETIRADA DO POSTE. NA FRENTE DAS CASAS, A 

EMPRESA COBRA ATÉ OITO MIL REAIS PARA RETIRAR UM POSTE”. 

MOSTROU AS FOTOS DA SITUAÇÃO DO POSTE QUE ESTÁ PRESTES 

A CAIR. SEGUINDO, O VEREADOR WALDENY SANTANA PASSA A 

CONDUÇÃO DOS TRABALHOS PARA O VEREADOR SAULO NORONHA 

PARA PODER UTILIZAR A TRIBUNA. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: WALDENY SANTANA FALOU DAS AÇÕES DA SEMAS, DO 

TRABALHO DO SECRETÁRIO VALKER E DA LOCAÇÃO DE UM GALPÃO, 

PARA RECEBER DOAÇÕES. MAIS UMA VEZ LEMBROU O DESCASO 

COM O FABRICÃO, O PORTÃO CONTINUA SEM CONSERTO. O 

REFERIDO DISCURSO FOI APARTEADO PELA VEREADORA FABIANA 

GOMES. EM SEGUIDA, UTILIZA A TRIBUNA O VEREADOR LUCIANO 

BRENO, QUE LEMBROU QUE A CÂMARA É UM PODER E QUE A 

MAIORIA DAS DEMANDAS RECAEM NAS MÃOS DOS VEREADORES E 

QUE ESTÁ NA HORA DE SE FAZER UMA REUNIÃO COM OS 

SECRETÁRIOS PARA UM ALINHAMENTO. DISSE: “A GENTE SÓ QUER 



6 

 

CONTRIBUIR PARA O SUCESSO DA GESTÃO”. ENFATIZOU QUE 

ONTEM PROTOCOLOU UM PROJETO NO GABINETE DO PREFEITO A 

RESPEITO DO “CANTINHO DA BENÇÃO”, EVENTO PARALELO AO 

MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO. E QUE HÁ 17 ANOS ESTAMOS À 

FRENTE DO CANTINHO DA BÊNÇÃO, E A COLABORAÇÃO DA 

PREFEITURA É PRIMORDIAL. O REFERIDO DISCURSO FOI 

APARTEADO PELOS VEREADORES OLÍMPIO OLIVEIRA E ALEXANDRE 

PEREIRA DA SILVA. PROSSEGUINDO, UTILIZA A TRIBUNA O 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), QUE 

INICIOU SUA FALA PARABENIZANDO O DEPUTADO CABO GILBERTO 

SILVA QUE ESTÁ EM BRASÍLIA LUTANDO PELOS DIREITOS DOS 

POLICIAIS. TAMBÉM PARABENIZOU MARINALDO CARDOSO QUE 

ESTEVE NA LUTA PELA DUPLICAÇÃO DA BR-230 DESTE 2019. AS 

VITÓRIAS SÃO DESTA CASA, E QUE AGORA A GENTE TEM A 

FELICIDADE DE ANUNCIAR QUE A ORDEM DE SERVIÇO VAI SER 

ASSINADA EM MAIO. TAMBÉM FALOU A RESPEITO DA VISITA QUE FEZ 

NO HOSPITAL DA CRIANÇA E CONSTATOU QUE ESTÁ TENDO NA 

CIDADE UM SURTO DE DOENÇAS RESPIRATÓRIAS, E QUE SOMENTE 

NA SEGUNDA-FEIRA FORAM ATENDIDAS 400 CRIANÇAS. CONSTATOU 

QUE HÁ SUPERLOTAÇÃO NO HOSPITAL, UMA VEZ QUE A CLIPSE NÃO 

ESTÁ ATENDENDO CRIANÇAS, ALÉM DO PROBLEMA MAIOR, QUE É A 

FALTA DE PEDIATRAS. “OS PEDIATRAS PREFEREM ATENDER EM 

CLÍNICA PARTICULAR, E DIZEM QUE NA PREFEITURA RECEBEM 

POUCO E TRABALHAM MUITO”. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: Não 

havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, a qual não houve inscrição. Não existindo mais nada à tratar o 

http://www.camaracg.pb.gov.br/
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Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando em seguida 

para todos se fazerem presentes na Sessão Solene que concederá Título de 

Cidadão Campinense ao Juiz de Direito do TJPB, Dr. Hugo Gomes Zaher. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, realizada em 27 de abril de 2022. 

  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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